

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Технології збагачення корисних копалин»
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 184 «Гірництво»

Освітньо професійна програма підготовки магістрів-збагачувачів розроблена із залученням висококваліфікованих науково-педагогічних працівників ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» та враховує здобутки підготовки фахівців в даній галузі вітчизняними та зарубіжними вищими навчальними закладами.

У освітньо-професійній програмі «Технології збагачення корисних копалин» наведено вимоги до рівня освіти осіб, що навчаються за нею, подано дані щодо профілю ОПП, очікувані результати навчання і компетентності здобувачів вищої освіти та їх форми атестації, перелік компонентів та їх логічна послідовність. Програма направлена на розвиток ключових загальних компетенцій, таких як аналітичне, проблемне та креативне мислення, комунікаційні навички та командна робота. Окрім цього програма враховує сучасні тенденції розвитку гірничо-збагачувального комплексу, що дає студентам актуальні знання та навички в професійній діяльності для сталого розвитку гірничодобувної галузі та в загальному економіки країни.

Освітньо професійна програма забезпечує комплексне формування компетенцій майбутніх фахівців за рахунок збалансованого співвідношення блоків дисциплін професійного навчання, тих що формують світогляд, загальноінженерної підготовки та soft-skills.

Вважаю, що отримані теоретичні знання і практичні навички за умови використання сучасного парку підручників і посібників, сучасних ІТ-технологій викладання, професійного складу викладачів, які будуть впроваджувати рецензовану ОПП, дозволять випускникам відповідати

сучасним вимогам ринку праці та розв'язувати складні задачі й проблеми у галузі збагачення корисних копалин, зокрема, шляхом експлуатації новітньої техніки та технологій збагачення корисних копалин, розробки нових та удосконалення існуючих технологій, які характеризуються складністю та невизначеністю умов, що виникають при їх виконанні.

Таким чином, представлена на рецензію ОПП «Технології збагачення корисних копалин» ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» враховує сучасні вимоги до магістра з гірництва та може бути рекомендована для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 184 «Гірництво».

Д-р техн. наук, професор
завідувач відділу термогазодинаміки
енергетичних установок
Інституту технічної механіки
НАНУ і ДКАУ



Наталія ПРЯДКО

Підпис Прядко Н. засвідчую

Учений секретар
Інституту технічної механіки
НАНУ і ДКАУ



Людмила ЛАПІНА